

Остеопатия — особый раздел медицины. Учиться и работать в эту область приходят как после окончания медицинского института, так и уже во время своей учебной практики.



*Никогда не поздно продолжить своё развитие, занявшись интересным, прогрессивным и, самое важное, уникальным методом лечения, не имеющим аналогов.*

Ведь остеопатическое лечение отличается своими методиками, техниками, комплексным подходом к лечению организма, глубокому его восстановлению на всех уровнях и устранению причин множества заболеваний абсолютно без использования медикаментозных схем лечения.

### **Как выбрать место для обучения**

Однако, место для прохождения обучения важно выбирать крайне требовательно. Уровень преподавания везде разный, как и дипломы, которые получают слушатели. У каждой школы или академии есть свои преимущества, но основным ориентиром стоит по праву считать уровень преподавательского состава.

Когда ваши лекции читаются докторами медицинских наук, основавших сети международных клиник, получивших десятки сертификатов, патентов на авторские технологии, вылечивших тысячи сложнейших заболеваний - тогда в уровне знаний можно не сомневаться.

Если же об учебном заведении вы знаете лишь то, что стоимость курса в три раза ниже остальных мест, а лекции читаются "знатоками остеопатии", о которых сложно что-то найти дополнительное в потоке научной информации, то подумайте трижды, не потратятся ли силы, время и деньги без ожидаемой вами пользы.

Остеопатия — наука, которая в современном мире по достоинству оценивается во всех странах мира. Её популярность растёт, а хорошие специалисты в этой области, действительно, на весь золота. Именно благодаря такому однозначному знанию группе признанных экспертов в области остеопатии удалось основать место, представляющее собой крупнейшую научно-образовательную корпорацию.

*Международная Академия Остеопатии — место, где проходят своё обучение будущие остеопаты с большой буквы "О".*

В состав Академии входят уважаемые научно-учебные подразделения:

- Европейский научно-учебный центр (Чешская Республика).
- Российский научно-учебный центр с филиалами в г. Москве, г. Екатеринбурге, г. Ульяновске.
- Казахстанский научно-учебный центр с филиалами в г. Астане, г. Алма-Ате, г. Шымкенте.

### **Немного истории Международной Академии Остеопатии**

В становлении и последующем развитии Международной Академии Остеопатии основополагающую роль сыграла кафедра "Традиционных методов лечения с курсом неврологии", организованная в 1999 году при Государственном институте усовершенствования врачей Министерства обороны Российской Федерации, которую возглавил д.м.н., президент Международной сети остеопатических клиник Артёмов Владимир Геннадьевич. Создание впервые в системе Российской военной медицины подобной кафедры позволило десяткам врачей освоить основы остеопатии, а важнейшим направлением её деятельности стало продвижение остеопатии в России, как важнейшего направления функциональной медицины. С 2003 г. Международная Академия Остеопатии поддерживает тесное сотрудничество с Российским Университетом Дружбы Народов (РУДН) – крупнейшим ВУЗом России, который уже

более чем полвека формирует мировую элиту в области медицины.

Динамичное развитие международных контактов, академического сотрудничества с другими зарубежными остеопатическими школами позволило в 2011 г. открыть европейский научно-учебный центр Международной Академии Остеопатии в Чешской Республике (г. Прага) и Казахстанский научно-учебный центр с филиалами в столице Республики и в других крупных её городах.

В настоящее время Международная Академия Остеопатии является признанным лидером лицензированного европейского остеопатического образования в России и СНГ, имеющим право самостоятельно выдавать дипломы европейского образца.

### Так почему же именно МАО?

Профессорско-преподавательский состав Международной Академии Остеопатии состоит из ведущих специалистов в области остеопатии, известных как в России, так и за её пределами. Среди них академики, доктора и кандидаты медицинских наук, Доктора Остеопатии (D.O.) и Доктора Остеопатии Европы (D.O.E.). Международная Академия Остеопатии большое внимание уделяет методическому обеспечению образовательного процесса.

В Международной Академии Остеопатии ведется активная научная работа: ежегодно выпускаются патенты на изобретения, включающие в себя комплексное остеопатическое лечение взрослых и детей, научные работы, учебные пособия по остеопатии.



## Почему обучаться в МАО выгоднее, чем в других остеопатических учреждениях

Автор: Administrator

19.12.2016 22:46 - Обновлено 20.01.2017 17:25

---

Лучшие дипломные работы слушателей на Учёном Совете Академии рекомендуются к утверждению на соискание учёной степени кандидата медицинских наук с последующей защитой в специализированном Учёном Совете Академии.

Это и есть тот показатель высокого уровня учебного заведения, открыто демонстрирующий, что у всех слушателей есть шансы стать не только лучшими специалистами остеопатии в рамках нашей страны, но и получить работу во многих странах мира.

Открытые перспективы, возможность развития и глубочайшие знания, которые специалисты могут применить на практике отчасти уже во время прохождения курса обучения, ведь Международная Академия Остеопатии помогает с трудоустройством лучших слушателей в сеть международных клиник доктора Артёмова.